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Elnöki beszámoló a 2009/2010. tanév I. félévéről
Elnökként fő feladatom a kari szintű munka összehangolása és felügyelete, a Választmány és az Elnökség rendszeres üléseinek összehívása, levezetése volt. Tisztségemből adódóan legfelsőbb szinten elláttam a Társadalomtudományi Kar képviseletét az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat Választmányában valamint a Közgáz Campus Hallgatói Önkormányzat Campus Tanácsában.  Rendszeresen, heti-kétheti gyakorisággal egyeztettem a kari vezetéssel, általános ügyekben elsősorban Rostoványi Zsolt dékánnal, tanulmányi kérdésekben Horváth Istvánnéval, majd Fazekasné Orosz Évával, a Tanulmányi Osztály vezetőivel és Nagy Beáta oktatási dékán-helyettessel. Az adminisztratív és operatív ügyeket Jávorffy Sándornéval, a Dékáni Hivatal vezetőjével intéztük. 

2009. szeptember és 2010. február között 9 formális és 1 informális választmányi ülést tartottunk, ez utóbbi a kari HÖK karácsonyi összejövetele volt. Az Elnökség novemberig esetenként, azóta heti rendszerességgel találkozik hivatalos keretek között, a napi szintű kommunikáció azonban elengedhetetlen része közös munkánknak. Fogadóóráimat minden héten megtartottam, az irodában, e-mailen és telefonon elérhető voltam a szervezet számára. 
A kari választások után igyekeztem segíteni új tagjaink integrálódását, lehetőség szerint elbeszélgettem velük terveikről, ambícióikról. A tisztújítás eredménye után az új tisztségviselők többsége a korábbiakhoz képest jóval nagyobb lelkesedéssel és szakértelemmel látott munkához. Az elnökválasztás, melynek eredményeképp újabb egy évre bizalmat kaptam a kari HÖK vezetésére, sok indulatot a felszínre hozott, ráadásul ebben az időben jutott válságba a Közgáz 3 karának együttműködése is, így az elmúlt hónapok nem mindig teltek a legkellemesebb légkörben. Ez az egyéni és közös teljesítményekre is kihatott. Mára szerencsére a problémák megoldódni látszanak, a személyi konzekvenciák sok esetben levonásra kerültek, a vizsgaidőszak elmúltával szűnik a látszólagos passzivitás is.
Az elmúlt félév részletes összefoglalója: 

A közös munka már a nyár folyamán megkezdődött kari és campus-szinten egyaránt, elsősorban a gólyaprojekttel kapcsolatban, melynek koordinálásáért Juhász Ádám gazdasági alelnök felelt.  A nyári szünetben, június 30-án Kari Tanács-, július 13-án EHÖK- és szenátusi ülésen vettem részt. Július-augusztus fordulóján folytatódtak a gólyaprojekt előkészületei, a szokásos zsebnaptárunk szerkesztése és megrendelése is folyamatban volt.  Augusztus 28-30. között hétkari összerázó táborban vettünk részt Cegléden, Dobroczki Ádám szervezésében. 

Szeptember 1-jén delegációnk a kar bodajki gólyatáborába utazott, ahol bemutattuk a szervezetet, és az egyetemi élet várható nehézségeiről, velejáróiról beszélgettünk az új elsősökkel. 3-án a Gazdálkodástudományi Kari HÖK-öt segítve Várhegyre utaztunk. A gólyahéten elnökként a BA és MA tájékoztatókon egyaránt felszólaltam, felhívtam a figyelmet a HÖK munkájára, elérhetőségeire, de részt vettem a tárgyfelvételben és a projekttel kapcsolatos egyéb munkákban is. Szeptember 11-én a Kari Tanács 3 diplomaosztó ünnepi ülésén a kari HÖK-öt képviseltem a ceremóniák elnökségében, és átadtam a Pro Universitatae-díjakat is. Szeptember 7-én és 30-án EHÖK-ülésen vettem részt, a 22-én pedig Kari Tanácson, ahol az oktatási dékán-helyettessel való egyeztetés eredményeképp módosítottuk a kurzusleadási előírásokat. Az Idegennyelvi Oktató- és Kutatóközpont felkérésére segítséget nyújtottunk a nyelvi napok lebonyolításában 24-én és 25-én. 16-án és 30-án választmányi ülést tartottam. 

Október 5-26. között zajlottak a kari HÖK-választások. A hónap folyamán megkezdődtek a nemzetközis tábor és a bécsi kirándulások előkészületei. 8-án és 28-án EHÖK-üléseken vettem részt, közreműködtem az egyetemi szintű közéleti rendszer első verziójának kidolgozásában is. Megkezdődtek szakos programjaink is: 19-én a Magatartástudományi és Kommunikációelméleti Intézet estjét, 28-án a szociológus reggelit tartottuk meg. A leköszönő Választmány 14-én ülésezett utoljára. 

November 3-án megalakult az új Választmány, 11-én tisztújítást, 18-án elnökválasztást és kari évnyitó vacsorát tartottunk. 25-én ismét üléseztünk. A Szenátus 16-án, az EHÖK 30-án ülésezett, mindkét alkalmon jelen voltam. 6-8. között Cegléden Nemzetközis Tábort szerveztünk mintegy 50 fő részvételével, előadóként üdvözölhettük többek között hazánk kínai nagykövetét és oktatási rektor-helyettesünket is. 26-án tartottunk első bécsi tanulmányi utunkat, melyen végül betegség miatt sajnos nem tudtam részt venni. Az 50 kiránduló látogatást tett a magyar nagykövetségen is.

December 1-én Campus Gyűlésre került sor, sajnos a megelőző hetekben felmerült problémákat nem sikerült megoldani. 3-án ismét Bécsbe látogattunk: az utazás során animátor voltam, az ENSZ-központ kurzusai után városnézést vezettem. 4-én választmányi ülésünk volt. 5-én a kommunikáció szakosok, 8-án a nemzetközisek Mikulás-estjén segítettem a szervezésben. Utóbbin vendégünk volt Francois Pugeaut, a Francia Nagykövetség főtanácsosa, aki hazája és más országok karácsonyi szokásairól tartott előadást. 10-én az EHÖK Választmány, 14-én a Kari Tanács, 21-én a Szenátus ülésén vettem részt. A Választmány jó hangulatú karácsonyi összejövetelét Peloc Zitánál tartottuk 18-án este. 

Szokásos vizsgaidőszaki teendőkkel indult az új esztendő januárban. A Dékáni Hivatallal való előzetes egyeztetések után részt vettünk a kari nyílt nap szervezésében, lebonyolításában, mely a körülmények (BKV- és MÁV-sztrájkok) ellenére is nagy sikerrel zajlott. A két BA és az MA előadáson egyaránt tájékoztatót tartottam a hallgatói önkormányzatról, délelőtt az „élő könyvtárban” álltam az érdeklődők rendelkezésére. 22-én kilátogattam az Educatio-kiállításra, ahol a kari standon a HÖK képviselői is aktív segítséget nyújtottak. 27-én választmányi ülést tartottunk. 
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